

# 老汉深夜海中救回轻生女

## 该女子被送医院后又悄然离开

本报日照9月11日讯(记者 徐艳) 10日晚10时,在日照大泉沟渔港,一20余岁女子酒后投海自杀,幸好被大泉沟村的村民刘加源救起。女子被送到医院后,趁医生不注意偷偷离开。刘加源希望通过本报告诉那名陌生女子“珍惜生命”。

9月11日,记者来到大泉沟村,见到了救人者刘加源。据了解,刘加源今年52岁,他有个小船,负责接送船上渔船的渔民。10日晚上10时许,刘加源听到外面一阵狗叫声,赶紧从房屋里出来向渔港内跑去。跑了约200米,他看见一个年轻女

子蹲在渔港内一处离海面最高的岸边。

大半夜的一个人在这里干什么?刘加源猜想她可能是要寻短见。一是怕她着凉,二是想过去劝她帮她稳定一下情绪,刘加源便回屋拿了个坐垫,准备给她送过去,没想到当刘加源拿着垫子再

次回到渔港时,女孩人不见了。

刘加源着急地在渔港内一边喊,一边找,终于在海边的一块岩石下看到了她。

“她仍然蹲在那里,只露出头在外面,海水特别凉,她又喝了酒,直发抖,一个浪打过来就看不见人了。”刘加源

赶忙跳到海里将她拉出来,在岸上走了十几米,女子就走不动了,刘加源俯下身将她背到家里。

担心女子再次轻生,9月11日凌晨1点左右,刘加源用自行车载着她去了山海天派出所。被送到派出所后,女子任凭民警怎么问就

是不说话,见她身体虚弱且还有酒味,民警把她送到了医院。

记者从医院了解到,11日早上医生查房时,发现女子已经离开。刘加源得知被救女子悄然离开后,他希望通过本报告诉那名陌生女子“珍惜生命”。



## 影楼晚间失火 楼下网吧遭殃

10日晚7点左右,高唐县天齐庙商城附近,一处二楼的婚庆店突发大火,简易房被烧得只剩铁架子并发生坍塌,一楼的网吧因此遭殃,所幸未造成人员伤亡。目前消防部门正在调查起火原因。

本报记者 刘铭 摄

**豪礼成双 乐享双节**  
力帆汽车双节双惠活动倾情启动

力帆520i 最低36900元起  
力帆520 最低39900元起  
力帆X60 最低76998元起  
力帆620 最低47900元起  
力帆320 最低29900元起

中秋享团圆,国庆共欢乐。力帆汽车在双节同庆之际,以双重豪礼回馈广大客户。2012年9月1日起至2012年10月7日止,旗下全车系不仅共享国家3000元节能补贴(1.6L以下排量车型),更同享厂家最高追加4000元补贴的双重钜惠。快快行动,为节日喜上加喜,为团聚更添欢乐!

重庆力帆汽车销售有限公司 地址:重庆市江北区洋河北路2号 <http://auto.lifan.com> 24小时客户服务热线:400-0601-777

经销商信息:

济南俊杰	0531-68814567	菏泽运通	0530-3189977	青岛祥通	0532-82124888
青岛金德龙	0532-85615777	淄博鸿安	0533-2973999	德州俊杰	0534-2567799
烟台钦海	0535-2910066	潍坊冠升	0536-8823338	济宁世纪鲁渝	0537-2338880
山东荣马	0539-2871818	临沂广泽	0539-8150712	滨州国博	0543-3365620
滨州东来	0543-4750777	威海顺达	0631-8080000	滕州众旺	0632-5816111
聊城康盛	0635-6105828				

(经销商信息排序不分先后)

## 55天搭车环游12省 2000元行走几万里

### 省城一大学生挑战自我磨练意志

本报记者 王倩

今年暑假,山东建筑大学21岁的大学生王英志背起行囊,利用55天时间搭车环游江苏、浙江、福建、广西等12个省份,搭乘126辆车,行程13400多公里。这55天他仅花了2000余元钱,用于吃饭和买景区门票,睡过沙发、帐篷、网吧,有时甚至露宿街头。

### 为锻炼体能 他每天跑35公里

王英志是今年3月产生搭车环游这一想法的,并立即着手准备。首要的一项就是体能锻炼,他每天至少跑步35公里,到了后期,他还会腿绑沙袋继续跑,也正因如此,在长达55天的环游中,他才有体力坚持下来。

7月9日,王英志的暑假正式开始。在这之前,他准备了登山包、帐篷、睡袋等装备。7月10日,他和另一位男生背起行囊,正式上路了。他们早上不到5点钟就起来向南京出发……

冒雨等了15分钟

### 搭到第一辆车

▲王英志(右)在四川与所搭乘车司机合影

从山东建筑大学出门,王英志与同学首先乘坐公交车到达绕城高速济南南收费站附近,他们雨中打着伞,手举“大学生搭车旅行”的牌子。

就这样站了15分钟,近百辆车经过他们身边,不少司机用好奇的眼神看几眼后便离开了,直到一辆商务面包车停在他们面前,“小伙子,我捎你们到滕州,上车吧。”司机的这句话让两名小伙子很激动,连蹦带跳就坐上了面包车。

面包车将他们捎到邹城服务区。随后他们又搭乘一辆货车到薛城服务区,接下来搭乘邮政货车到古黄河服务区,转车到明祖陵服务区,最终又从服务区搭乘一辆轿车直接进入南京市区。

### 找不到地方住 只能挤在网吧里

由于之前做了很多准备,王英志按照计划都会在每一个需要停留的城市寻找“沙主”(沙发客,公益的一种,以一种互帮互助的方式,完成轻松旅游)。王英志说,并不是每天都能住到沙主家,其中有很多个夜晚是在快餐店、帐篷以及网吧内度过的。



▲王英志(右)在四川与所搭乘车司机合影



在搭车旅行到第28天时,两个小伙子从泸沽湖搭车到了西昌,出了高速公路后等公交车,但等了半个多小时都没有等到。此时已经天黑了,无奈之下只得在附近转悠,而住宿地点也只能选在附近一快餐厅内。

其中有几个夜晚,他们被一些快餐厅的工作人员赶出来,只能在附近找个网吧凑合着呆上一晚。搭车旅行第37天,同学因家中有事坐火车回了家,而王英志则继续按计划一个人搭车旅行。

### 高速路上等车

### 被蜜蜂追着蛰

搭车旅行的第41天,王英志到达青海湖。没找到住

宿的地方,一名好心司机收留他睡在了车上,还分给他一件军大衣。但晚上只有三四摄氏度的温度,使得他被冻醒了好几次,而且早上还出现了头晕、流鼻涕的情况。

搭车旅行的第51天,从西安到合肥,他一天时间走了920公里,从早上6点多钟出发,直到晚上10点多钟才到达合肥,总共搭乘了13辆车。“更悲催的是,我遇到了一群蜜蜂,它们围着我转,我跑蜂追,我停被蛰。”王英志说。

在55天的搭车旅行中,王英志途经12个省份,全程共搭了126辆车,行程13400多公里,而只花费了2000余元钱,用于吃饭和买景区门票,“这件事,我现在做了,我是成功的。”王英志自豪地告诉记者。